

केदारनाथ पैदल मार्ग पर बोल्टर गिरने से तीन यात्रियों की मौत

रुद्रप्रयाग (उद संवाददाता)। जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी नंदन सिंह रजवार ने बताया कि यात्रा पर जा रहे तीन तीर्थयात्री की मौत हो गई, जबकि



चिरबासा के पास पहाड़ी से अचानक भारी मात्रा में मलबा और बोल्टर गिर गए।

मुख्य बाजार से महिला के पर्स से उड़ाये जेवर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नगर के मुख्य बाजार में खड़ी महिला के पर्स से दो अज्ञात महिलाओं ने जेवर चोरी कर लिए। घटना की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में उषा सिंह निवासी किच्छा तराई मॉडल एजेन्सी ने कहा है कि 18 जुलाई को दोपहर में मार्केट स्थित मनहार गली में कुछ सामान खरीदने आए थे। जहां कुछ देर बाद दो औरतें दुकान में आयी उसके साथ चिपक कर खड़ी हो गईं। जिसको थोड़ा

रहे हैं। घायलों को उपचार के लिए गौरीकुंड अस्पताल में भेजा गया है। केदारनाथ यात्रा मार्ग पर हुए हादसे को



लेकर सीएम धामी ने दुख जताया है। उन्होंने जिला प्रशासन (शेष पेज 7 पर)

कर्जदारों के दबाव में युवक ने दी जान

गदरपुर (उद संवाददाता)। कर्ज के बोझ से दबे युवक द्वारा फांसी लगाकर अपनी जीवन लीला समाप्त करने पर परिजनों में हड़कंप मच गया। पुलिस द्वारा मौके पर पहुंचकर मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हेतु भेजा। प्राप्त जानकारी के अनुसार वार्ड नंबर 10 जामा मस्जिद के पास किराए के मकान में आशु (32) पुत्र स्वर्गीय श्याम लाल अपनी मां कांता रानी के साथ रहता था और चाय की दुकान करके अपना गुजर बसर करता था उसकी

मानसून सीजन में सभी लोग जरूर लगाएं एक पेड़ माँ के नाम : धामी

देहरादून (उद संवाददाता)। रिस्पना नदी के किनारे खाली भूमि पर मसूरी देहरादून विकास प्राधिकरण के तत्वावधान में आज पौधारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने अपनी माताजी श्रीमती बिशना देवी के नाम से पौधारोपण किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि जीवन में व्यक्ति की सबसे पहली गुरु मां ही हैं। ऐसे में गुरु पूर्णिमा के पावन अवसर पर मां के नाम पौधारोपण अभियान में शामिल होना किसी सौभाग्य से कम नहीं है। मुख्यमंत्री ने सभी प्रदेशवासियों से आह्वान किया है कि इस मानसून सीजन में एक पेड़ माँ



के नाम जरूर लगाएं। मुख्यमंत्री ने कहा कि हरेला पर्व (शेष पेज 7 पर)

अग्निवीरों को आरक्षण देगी धामी सरकार

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखंड में अग्निवीरों को सरकार अब आरक्षण देगी। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने रविवार को एक कार्यक्रम के दौरान इसकी घोषणा की है। सीएम धामी ने कहा कि सरकार ने पहले ही निर्णय लिया था कि प्रदेश के अग्निवीरों को सरकारी विभागों में नियुक्तियां दी जाएंगी। सरकार उन्हें आरक्षण भी देगी। अगर जरूरी होगा तो एक्ट भी बनाया जाएगा।

विधवा मां का एक ही सहारा था आशु



मां कांता रानी ने बताया कि कल शनिवार बाजार बंदी के दिन वह 2:00 बजे आकर कमरे में सो गया कुछ समय बाद उसने अपने पुत्र को जगाने के लिए आवाज दी तो कोई आवाज नहीं आई जिस पर उसने दरवाजा खोला तो देखा आशु पंखे के कुंडे से लटका हुआ है। यह देख उसकी चीख निकल गई जिस पर मकान मालिक इत्तेदार अहमद और अन्य लोग मौके पर पहुंचे और आशु

को फंदे से नीचे उतारा मौके पर सूचना पर पहुंची पुलिस ने पूछताछ करते हुए मृतक के शव को पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम हेतु भेजा वहीं कुछ लोगों का कहना है कि कर्ज के बोझ से दबे आशु को कर्जदार दबाव बनाकर परेशान करते रहते थे जिस पर उसने यह कदम उठाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। आशु के पिता श्याम लाल का काफी समय पूर्व निधन हो चुका है मां कांता रानी का सहारा भी उससे छिन गया है। उसकी एक विवाहिता बहन अनिता है।

युवक के पेट में लगी गोली बनी अबूझ पहेली

पहेली सुलझाने में जुटी पुलिस, घायल सुशीला तिवारी रैफर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ट्रॉजिट कैंप के आजाद नगर मौहल्ले के निवासी एक युवक संधि परिस्थितियों में गोली



लग जाने से गंभीर रूप से घायल हो गया। जिसे उपचार के लिए जिला चिकित्सालय ले जाया गया। जहां

आवश्यक जानकारी ली। घटना के समय युवक पड़ोस में अपने दोस्त के कमरे में गया हुआ था। गोली की आवाज सुनकर लोगों में हड़कंप मच गया। पुलिस पूरे मामले की जांच में जुट गई है। बताया जाता है कि आजाद नगर निवासी 22 वर्षीय विशाल शनिवार की शाम पड़ोस में ही रहने वाले अपने दोस्त के कमरे में गया हुआ था। कुछ देर बाद कमरे से अचानक गोली चलने की आवाज आई। जिसे सुन परिजन और पड़ोसी कमरे में पहुंचे तो विशाल खून से लथपथ जमीन में पड़ा हुआ था। उसके पेट में गोली लगी हुई थी। जिसके बाद परिजन आनन-फानन में उसे जिला अस्पताल ले गए। (शेष पेज 7 पर)

मैनेजर पर लारवों की धोखाधड़ी का मुकदमा दर्ज

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। इसके फाईनेंस कंपनी के एरिया सेल्स मैनेजर ने कंपनी के बिजनेस डवलपमेंट मैनेजर पर लारवों की धोखाधड़ी का आरोप लगाया है। आरोप है कि कई लोगों के वाहन फाइनेंस के नाम पर घपला किया है। तहरीर के आधार पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर अपनी कार्रवाई शुरू कर दी है। पुलिस को सौंपी तहरीर में इसके फाइनेंस लिमिटेड के एरिया सेल्स मैनेजर अन्तरिक्ष मेहता ने कहा है कि कम्पनी का पंजीकृत कार्यालय जी-1 एवं 2, न्यू मार्केट, खासा कोठी सर्किल, जयपुर, राजस्थान में है। जबकि क्षेत्रीय कार्यालय गुरु नानक टावर, दुर्गा सिटी सेन्टर, हल्द्वानी में खोला गया। इस कंपनी का कार्य वाहन कम्पनियों के विभिन्न शोरूम में ग्राहकों को वाहनों से

सम्बन्धित ऋण उपलब्ध करवाना है। जबकि कम्पनी ने उसे स्वीकृत ऋण की धनराशि को डीलरों तक पहुंचाने का जिम्मा सौंपा था। तहरीर में कहा गया है कि 14 मई



को किच्छा स्थित आर. के. मोटर्स से प्रार्थी को फोन आया। बताया गया कि उन्हें कम्पनी द्वारा तीन गाड़ियों लिए स्वीकृत ऋण की धनराशि 2.58 लाख प्राप्त नहीं हुई है। इसके अलावा किच्छा स्थित माँ

वैष्णों मोटर्स से भी चार गाड़ियों के लिए स्वीकृत ऋण की धनराशि 4.20 लाख प्राप्त न होने की शिकायत की गई। इस पर उसने कंपनी के बिजनेस डवलपमेंट मैनेजर ईशान वर्मा से मोबाइल पर वार्ता की तो कोई संतोषजनक जवाब नहीं दिया गया। इसके बाद ईशान वर्मा ने करीब 20 लाख की धोखाधड़ी की बात कबूल ली। कंपनी की जांच पड़ताल में यह तथ्य सामने आया कि ईशान वर्मा द्वारा कम्पनी से विभिन्न डीलर्स को वाहनों के लिए स्वीकृत ऋण की धनराशि को डीलर्स के खाते में जमा न करवाकर कम्पनी को डीलर्स का गलत खाता नम्बर बताते हुए हड़प ली गई है। इस तरह विभिन्न डीलर्सों से कुल 21.55 लाख की हेरा-फेरी की गई है। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

व्यापारी एकता जिन्दाबाद जय उद्योग जय व्यापार

प्रांतीय उद्योग व्यापार मंडल किच्छा के

अध्यक्ष पद के उम्मीदवार

आपके अपने जाने पहचाने एवं हमेशा प्रत्येक व्यापारी के लिये उपलब्ध युवा, शिक्षित, लोकप्रिय एवं ईमानदार प्रत्याशी

पुनः आपके आशीर्वाद का अभिलाषी

गुलशन सिन्धी

मो.- 9927037300, 7500017300

प्रतिष्ठान-
होटल प्राईम,
पन्त मार्केट, किच्छा



निवेदक- समस्त व्यापारी भाई-बहन



उत्तराखण्ड शासन

प्रधानमंत्री जी के मार्गदर्शन में

उत्तराखण्ड

विकास के नये अध्याय

की ओर अग्रसर



“ 21वीं सदी के विकसित भारत के निर्माण के दो प्रमुख स्तंभ हैं। पहला, अपनी विरासत पर गर्व और दूसरा, विकास के लिए हरसंभव प्रयास। आज उत्तराखण्ड, इन दोनों ही स्तंभों को मजबूत कर रहा है। ये दशक उत्तराखण्ड का दशक होगा। ”

नरेन्द्र मोदी
प्रधानमंत्री

“ प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के कुशल नेतृत्व में उत्तराखण्ड समय के साथ परिवर्तनकारी विकास का साक्षी बन रहा है। अत्याधुनिक रोपवे परियोजनाओं के साथ-साथ रेलवे, सड़क और हवाई संपर्क की दिशा में प्रगति हो रही है। इससे उत्तराखण्ड में यात्रा और पर्यटन के क्षेत्र में क्रांतिकारी बदलाव आ रहे हैं। ये बदलाव न केवल पर्यावरण अनुकूल हैं, बल्कि कुशल परिवहन भी सुनिश्चित करते हैं। ये राज्य की अर्थव्यवस्था को भी मजबूती देते हैं। आध्यात्मिक, रोमांचक और सांस्कृतिक पर्यटन के प्रभाव के चलते यह दुनिया भर के आगंतुकों के लिए एक पसंदीदा गंतव्य बन रहा है। हम सतत विकास के लिए दृढ़ संकल्पित हैं। अपनी प्राकृतिक और सांस्कृतिक विरासत को संरक्षित



करते हुए एक समृद्ध कल की ओर देख रहे हैं।

जय हिन्द-जय उत्तराखण्ड

पुष्कर सिंह धामी
मुख्यमंत्री, उत्तराखण्ड

विकसित भारत, विकसित उत्तराखण्ड

- ▶ प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में उत्तराखण्ड ग्लोबल इन्वेस्टर समिट - 2023 के दौरान राज्य सरकार के साथ कुल 3.5 लाख करोड़ रुपये के हुए निवेश समझौते। जिसमें 81 हजार करोड़ के समझौते की ग्राउण्डिंग।
- ▶ प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में श्री केदारनाथ धाम का हुआ भव्य एवं दिव्य पुनर्निर्माण कार्य। बद्रीनाथ धाम में मास्टर प्लान के तहत विकास कार्य गतिमान।
- ▶ प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के आदि कैलाश और जागेश्वर धाम के दर्शन के बाद मानसखंड यात्रा को मिली नई पहचान।
- ▶ चार धामों की कनेक्टिविटी के लिए ऑल वेदर रोड का हुआ निर्माण। ऋषिकेश कर्णप्रयाग रेललाइन का निर्माण कार्य तथा टनकपुर-बागेश्वर रेललाइन सर्वे का कार्य गतिमान।
- ▶ नैनीताल जिले की बहुदेशीय जमरानी बांध परियोजना को प्रधानमंत्री कृषि सिंचाई योजना के अंतर्गत मिली मंजूरी।
- ▶ उत्तराखण्ड जल विद्युत निगम की लखवाड़ परियोजना को मिली मंजूरी।

- ▶ उत्तराखण्ड को दो वंदे भारत ट्रेन की मिली सौगात। देहरादून से दिल्ली एवं देहरादून से लखनऊ का सफ़र हुआ आसान।
- ▶ दिल्ली - देहरादून के बीच एलिवेटेड रोड के निर्माण कार्य तेजी से जारी, 2 से 2.5 घंटे में सफ़र होगा पूरा।
- ▶ पर्वतीय क्षेत्रों में रोपवे नेटवर्क निर्माण के लिये पर्वत माला परियोजना को मिली मंजूरी। केदारनाथ, हेमकुंड साहिब एवं पूर्णागिरी मंदिर तक रोपवे के निर्माण कार्य का हुआ शिलान्यास।
- ▶ उधमसिंहनगर के किच्छा क्षेत्र में एम्स के सैटेलाइट सेंटर का निर्माण कार्य गतिमान। वाइब्रेंट विलेज योजना के तहत उत्तराखण्ड के सीमांत गावों का हो रहा चहुँमुखी विकास।
- ▶ जौलीग्रांट एयरपोर्ट एवं पंतनगर एयरपोर्ट को अंतर्राष्ट्रीय एयरपोर्ट के रूप में विकसित करने हेतु कार्य गतिमान।
- ▶ प्रधानमंत्री ने दिया वेड - इन - उत्तराखण्ड का मंत्र। जिसके तहत राज्य सरकार नए वेडिंग इन्वेस्टिमेंशन का कर रही निर्माण।

**नीति आयोग भारत सरकार की ओर से एसडीजी 2023-24 की रिपोर्ट जारी की गई है।
रिपोर्ट में उत्तराखण्ड ने सतत विकास लक्ष्यों की कसौटी पर खरा उतरते हुए
पूरे देश में पहला स्थान हासिल किया है।**

सूचना एवं लोक संपर्क विभाग, उत्तराखण्ड द्वारा जनहित में जारी।

www.uttarainformation.gov.in | uttarakhandDIPR | DIPR_UK | uttarakhand DIPR

